

**MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO**  
**SECRETARIA DE INSPEÇÃO DO TRABALHO**

**RETIFICAÇÃO**

*(DOU de 01/10/03 – Seção 1 - Pág.70)*

Na Portaria n.º 56, de 17 de setembro de 2003, publicada no D.O.U. de 18 de setembro de 2003, Seção 1, págs. 153 e 154, em seu Artigo 1º, onde se lê:

“Acrescentar o item 11.4 e o subitem 11.4.11 na NR-11 (Transporte, Movimentação, Armazenagem e Manuseio de Materiais), aprovada pela Portaria 3.214/78, que passa a vigorar com a seguinte redação:” leia-se:

“Acrescentar o item 11.4 e o subitem 11.4.1 na NR-11 (Transporte, Movimentação, Armazenagem e Manuseio de Materiais), aprovada pela Portaria 3.214/78, que passa a vigorar com a seguinte redação:”